



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

Под знаком «Сирены» за информацию о преступниках, совершивших дерзкое нападение на полицейских, обещают миллион рублей



Миллион рублей обещают за любую информацию о нападавших на полицейских. По факту нападения возбуждены уголовные дела сразу по нескольким статьям.

Среди них «убийство», «посягательство на жизнь сотрудников правоохранительных органов», а также по статье «о незаконном обороте оружия». В городе введен план чрезвычайной ситуации «Сирена». Картину преступления восстанавливал Николай Растворцев.

Николай Растворцев, корреспондент: «Дерзкое нападение на полицейских произошло среди бела дня. На пересечении Муринской дороги и проспекта Маршака иномарка подрезала служебный «УАЗик». Неизвестные открыли огонь на поражение».



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

После первых выстрелов полицейский внедорожник вспыхнул. За считанные секунды огонь полностью уничтожил машину. Внутри было двое — 44-летний подполковник Анатолий Яблоков, заместитель командира взвода ОМОН управления на транспорте МВД России, погиб на месте. У него остались жена и ребенок. Второго — 32 летнего прапорщика Станислава Барканова, который, по всей видимости, находился за рулем, спасали очевидцы, он госпитализирован в тяжелом состоянии.

Сергей Костеров, очевидец: «Пытались потушить машину, которая горела. Потом начались хлопки, мы отошли. По всей видимости, взрывался боекомплект. Видел, что одного сотрудника полиции вытащили волоком, затушили его».

О приметах нападавших очевидцы не рассказали. Вначале они и вовсе не обратили внимания на хлопки. Ведь рядом с злополучным перекрестком возводят сразу несколько жилых комплексов.

Андрей Исаев, помощник руководителя управления по взаимодействию со средствами массовой информации ГСУ СК РФ по Санкт-Петербургу: «Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного статьей 317 Уголовного Кодекса Российской Федерации — посягательство на жизнь сотрудника правоохранительных органов. А также по статье 222 УК РФ, то есть незаконный оборот оружия».

Практически сразу появилось предположение, что полицейские сопровождали инкассаторов, которые везли крупную сумму на одну из стройплощадок. Пока эта информация не подтвердилась.

Инна Малиновская, заместитель генерального директора по связям общественностью группы компаний ЦДС: «Данный инцидент не имеет никакого отношения к нашей компании. Поэтому мы по сути не даем никаких комментариев. Как и все, шокированы произошедшим. Очень надеемся, что правоохранительные органы очень быстро разберутся в ситуации. Внимательно следим за развитием событий».

Место преступления оцепили на несколько часов. Сотрудники Следственного комитета и криминалисты собирали улики и опрашивали очевидцев. Дело находится на особом контроле.

Геннадий Богачев, дежурный офицер Управления общественных связей МВД России: «Для оказания практической помощи в Санкт-Петербург направлены сотрудники Центрального аппарата МВД России. Работа по раскрытию преступления взята на контроль руководством МВД России».

В Петербурге объявили награду за информацию о нападавших - миллион рублей. В городе введен план чрезвычайной ситуации «Сирена».



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

<http://topspb.tv/news/news91850/>

08 Декабря 2015

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/folder/606643/item/996806>